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REQUERIMENTO Nº 021/2023 
 
Solicita informações relacionadas a inves-
timentos feitos pelo Governo do Estado 
de São Paulo junto ao Parque de Eventos 
"Vasco Barioni". 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Considerando que no ano passado foi instalada 
uma placa do Governo do Estado de São Paulo, junto ao Parque de Eventos 
Vasco Barioni, informando que o espaço público seria revitalizado ao custo de 
R$147.606,93 (cento e quarenta e sete mil, seiscentos e seis reais e noventa e 
três centavos). Também constou da referida placa que a obra teria o prazo de 
(três) meses, a contar de 10 de junho de 2022. 

 

Apesar de ser uma obra do Governo do Estado, 
trata-se de área pública de nossa cidade, portanto, cabe à Administração Muni-
cipal a prestação das informações relacionadas, a fim de que a sociedade tenha 
a devida satisfação sobre a forma como estão sendo investidos os recursos fi-
nanceiros a ela destinados. 

 

Cabe dizer que a atual Administração Municipal 
apresentou recentemente uma “agenda de eventos” para o ano de 2023, entre 
os quais a FESTA DO PEÃO, que, ao que tudo indica, pode ser realizada no 
Parque de Eventos Vasco Barioni já no mês de junho. Essa possibilidade reforça 
ainda mais a necessidade de informações, uma vez que já estamos bem próxi-
mos da data prevista para a realização do evento e o local deve contar com a 
estrutura necessária para, eventualmente, suportar a “festa”. 

 

No mais, o Parque de Eventos Vasco Barioni si-
tua-se em uma região que possui áreas classificada como APP – Área de Prote-
ção Permanente, o que restringe bastante, tanto a intervenção relacionada as 
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benfeitorias que podem ou não ser implementadas, quanto a própria destinação 
dada ao local, o que demanda especial atenção do Poder Público. 

 

Outro ponto controverso em relação a área do 
imóvel público denominado “Parque de Eventos Vasco Barioni” diz respeito ao 
seu perímetro, pois, segundo chegou ao conhecimento deste Vereador, houve-
ram processos de desapropriação naquela região, algumas das quais ainda 
questionadas por vizinhos do imóvel, o que precisa de esclarecimento por parte 
do Governo Municipal. 

 

Esse tipo de situação pode vir a gerar transtor-
nos, inclusive, em relação ao Governo do Estado, que vem investido recursos 
financeiros em uma área que acredita ser do Município, mas que, está sendo 
questionada, mesmo que em parte, por pessoas que alegam ter propriedade e 
não foram comunicadas de nenhum processo desapropriatório. 

 

Diante dos fatos, e para que haja o necessário 
esclarecimento por parte da Prefeitura de São Roque, cumpre-se enquanto re-
presentante eleito pelo povo, em estrita consonância com a função fiscalizadora 
inerente ao mandato de Vereador, encaminhar o presente Requerimento aos 
especiais cuidados do Chefe do Poder Executivo Municipal. 

 

 

Isso posto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Ple-
nário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este 
documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a enca-
minhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir: 

 

1. De que maneira foi firmada a parceria en-
tre o Município de São Roque e o Governo do Estado de São Paulo para a reali-
zação das obras de revitalização do “Parque de Eventos Vasco Barioni”? 

2. Encaminhar cópia do respectivo Termo de 
Convênio ou documentação correspondente. 



 Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 
 

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 
CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br 
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’ 

 

 3

3. Encaminhar cópia de todos os projetos, 
memoriais descritivos, planilhas orçamentárias e demais documentos relaciona-
dos a obra de revitalização do “Parque de Eventos Vasco Barioni”. 

4. Informar quem foi a empresa responsável 
pela obra. 

5. Informar se houve o devido processo lici-
tatório para a contratação da empresa responsável pelos serviços. 

6. Encaminhar cópia, na íntegra, do processo 
licitatório em questão. 

7. Encaminhar cópia do contrato firmado 
junto a empresa responsável pela obra. 

8. A referida obra encontra-se concluída? 

9. Em caso negativo justificar, uma vez que, 
segundo a placa da obra o prazo para a conclusão da obra teria encerrado em 
10/09/2022. 

10. A Prefeitura pretende realizar a Festa do 
Peão, divulgada em seu calendário de eventos para 2023, no Parque de Even-
tos Vasco Barioni? 

11. O local já conta com toda a infraestrutura 
necessária ao recebimento do evento? 

12. Em caso negativo informar o que falta pa-
ra que o local esteja apto a realizar o evento. 

13. Caso a Prefeitura não tenha a intenção de 
realizar a Festa do Peão no “Parque de Eventos Vasco Barioni”, informar o local 
em que pretende fazê-lo. 

14. Encaminhar cópia da Escritura Pública re-
lativa ao imóvel em que está localizado o “Parque de Eventos Vasco Barioni”. 

15. Encaminhar mapa topográfico da área em 
que está localizado o “Parque de Eventos Vasco Barioni”, contendo todas as 
metragens e confrontantes do imóvel. 

16. Informar se existe algum processo de de-
sapropriação, amigável ou judicial, em curso, relacionado a confrontantes do 
imóvel público em que está localizado o “Parque de Eventos Vasco Barioni”. 

17. Em caso positivo encaminhar cópia. 
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18. Qual foi a documentação do imóvel públi-
co solicitada pelo Governo do Estado, para que os recursos financeiros para re-
vitalização do espaço fossem concedidos? 

 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 
03 de março de 2023. 

 

 

 
ROGÉRIO JEAN DA SILVA 

(CABO JEAN) 
Vereador  

 
PROTOCOLO Nº CETSR 03/03/2023 - 08:57 2940/2023   /cmj- 
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